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Kozp. nyumt. XX. cs. 23. sz — Jfcjj öngyi 1 kosjelöltek megmentése. Dolgt, sokkal több. El kell tüntetni azokat az""¿kóKaíC hazmyomdaia 9
zik itt Budapesten, -egy bélgy emberbarátból, amelyek az öngyilkosság gondolatát szülik, 
álló csoport, amelynek kétségbevonhatatlanui Amikor a fenekére nézünk ennek a probléma*
;iószándófeu. lelkes tagjai azon- fáradoznak,' nak, ott találjuk a mai társadalmi rendszert.
'hogy a magukat öngyiikosságra elszánt embe* Ezt koll megreformálni, ha azt akarjuk, hogy 
retet sötét szándékuktól elterítsék és vissza* »6 támadjon senkiben az a sötét gondolat, 
adják önmaguknak, a családjuknak és a tár* hogy elveti magától az életet. Akikre ez a mai 
sadalomnak. A  jóságnak és az értelemnek nagy társadalmi rendszer különösképen nehezedik, 
erőfeszítéséire van szükségük azoknak, akik a azok a szegények. Az Életuntak Védő Iroda 
legsúlyosabb emberi drámába, abba akarnak iának egyik vezetője, Herei Ödön erről a kér- 
gondvisel ésszerűen beleavatkozni, hogy va~ desről tartott fölolvasásában megállapítja* 
laki a saját életét akarja eldobni azért, hogy hogy az iroda elé került esetek háromnegyed 
ezzel együtt anyagi és erkölcsi bajaitól meg- részében a legszegényebb néppsztályból kerül- 

. szabaduljon. A  négy emberbarát által fontai*- tek ki az öngyilkosjelöltek. Igen, a szegény- 
, tott Életuntak Védő Irodája, számos esetben rég, tehát a gazdasági okok a legfőbb tényezői 

végezte ezt az életmentő cselekedetet, számos az öngyilkosságoknak. És végső soron ezek a 
esőben adta, vissza az életkedvet és az életiebe- gazdasági okok szerepelnek az úgynevezett 
tőséget azoknak, akik a halálba akartak me- vagyonosok^ drámáinak legtöbbjében is, ame­
nekülni szenvedéseik elől. Be amikor így meg*- lyeket külső körülmények után Ítélve, szerelmi 
állapítjuk és méltányoljuk ezt az emberszerető és egyéb okokból származtatnak. Ezeket a 
munkát, nem tehetünk róla, kénytelenek va- hagy tömegeket, mhidimegaimiyi embert me«1 
gyünk azoknak a nagy tömegeire gondolni; kell védeni az öngyilkosság kirélrlete ellen Ez 
akikhez nem egynéhány ember, nem egy egye- 31 föladat azonban messze kinyúlik egyeseik 
sülét, de még maga az államhatalom sem tud lehetőségein biti, ez a föladat sokkal, de sókkal 
hozzáférni, akik ilyen módon áldozatai lesz- nagyobb, ott nyer kifejezést azokban a tető­
nek az életuntságaak, öngyilkosságnak. Meg* lökben, amelyeket a szociáldemokrácia a pro­
mentenek öngyükosjelöltefcet, de nem mentik gramjának ismert el és hirdet 
meg az öngyilkosjelölteket. Ehhez több kell


